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Slovo starosty 
Vážení spoluobčané, milí čtenáři! 

Vstoupili jsme do roku 2023, dalo by se říci do „šťastného 
sedmičkového“ roku. Ale všichni dobře víme, že náš život bude 
vypadat tak, jak si ho uděláme. Jak říká známé české přísloví: 
„Jak si kdo ustele, tak si lehne“. Každý z nás za sebe musí zvá-
žit, jestli je tak říkajíc čas načechrat peřiny a naklepat polštáře. 
Z vlastních zkušeností víme, že člověku se v životě daří podle 
toho, jak je schopen se postarat o své potřeby, ale také zdali 
jedná zodpovědně.  A stejné je to i v životě obce. Staráme se  
o Vaše potřeby, jednáme zodpovědně a s čistým svědomím 
mohu říci, že se přes všechna úskalí a běžné problémy daří 
realizovat nejrůznější opravy, stavby, projekty a akce. Velice 
dobře fungují osadní výbory v Krásném Jezu a Vodné, nezisko-
vé spolky a organizace. Přeji všem mnoho zdaru v jejich práci! 

Na čem pracujeme – připravujeme další etapy (2. – 6. etapa) 
modernizace ZŠ a MŠ Bečov n. T., které se týkají především 
sociálního zázemí. V měsíci březnu bude zahájena rekonstruk-
ce požární zbrojnice, chystají se ve třech etapách stavební 
úpravy fotbalových kabin, připravujeme návrh a projekt na 
multifunkční hřiště u sokolovny. Podali jsme řadu žádostí  
o dotační tituly vypsané pro rok 2023. Jedná se např. o výbavu 
venkovských prodejen, opravu komunikací apod. V letošním 
roce bychom chtěli zahájit úklidové práce v autokempu.  

Připravujeme výměnný pobyt žáků z Eschenburgu, Den dětí, 
Bečovské slavnosti a další.  

V lednu již proběhla Tříkrálová sbírka, největší dobročinná 
sbírková akce roku. Farní charita Karlovy Vary zaslala poděko-
vání za pomoc a účast při výběru 38.515 Kč v Bečově n. T. 
Kasičky jsou rozpečetěné a spočítané, s celkovou rekordní 
částkou 322.828 Kč za oblast K. Vary.  18. února prošel naším 
městem masopustní průvod, který byl též velice vydařený. 
Veliké poděkování všem dárcům, koledníkům a účastní-
kům!!! 

Za dveřmi je jaro, které symbolizuje nové začátky. Znovu začít 
můžeme každý den, ale toto období plné slunce, tepla, energie 
a probouzející se přírody k tomu přímo vybízí. Přeji Vám hezké 
a veselé jarní dny.  

Miroslav Nepraš 

Signál operátora T-Mobile v místní části Krásný Jez 

Vážení obyvatelé Krásného Jezu, 

vzhledem k tomu, že ukončení provozu telekomunikační mo-
bilní stanice a její demontáž ze sdíleného sloupu velmi vyso-
kého napětí proběhly prakticky „ze dne na den“, vedení obce 
se snažilo v otázce urychlení umístění nové mobilní stanice 

nad Krásným Jezem a opětovného obnovení mobilního signálu 
v obci provést maximum možného. 

O termínu odstranění sdíleného vysílače a zahájení stavebních 
prací bylo vedení města společností T-Mobile informováno 
jeden den předem. Obyvatele Krásného Jezu operátoři  
T-Mobile a O2 neinformovali, přestože informaci o demontáži 
stožárů vysokého napětí měli od společnosti ČEPS k dispozici 
více než rok před zahájením prací. Ke konci měsíce února byla 
nová mobilní stanice konečně umístěna a v tuto chvíli by měl 
být mobilní signál dostupný v celé obci. 

Vedení města zaslalo stížnost na Český telekomunikační úřad  
z důvodu špatné, resp. zcela chybějící komunikace a neinfor-
mování v řádném předstihu o termínu zahájení stavebních 
prací a o odpojení stávající mobilní stanice. 

Upozornění na zahájení stavebních prací 

Dále na tomto místě upozorňujeme občany Krásného Jezu, že 
k 01.03.2023 byly zahájeny práce na kabelizaci elektrického 
vedení, kterou provádí firma SUPTel s. r. o. Jedná se o poklád-
ku nové kabelizace sítě NN od trafostanice k nové výstavbě 
lokality U Odkaliště a přemístění trafostanice ze soukromého 
pozemku p. Jelínkové. Objednavatelem a investorem pokládky 
kabelizace vedení NN je společnost ČEZ Distribuce, na základě 
žádosti a finančního podílu na nákladech od Lesní společnosti 
Bečov.  

Město Bečov na Teplou využije právě probíhajících prací na 
kabelizaci a provede formou tzv. přílože pokládku vlastního 
kabelu pro rozšíření veřejného osvětlení v obci. 

Omlouváme se všem spoluobčanům za vzniklá omezení  
a prosíme všechny o maximální trpělivost a schovívavost! 

 

Miroslav Nepraš, starosta města 

 

Posezení se starostou 
Vážení spoluobčané, 

dovolte mi, abych Vás pozval na pravidelné setkání, na kterém 
budu reagovat na Vaše dotazy, podněty, názory a problémy 
týkající se našeho společného života v Bečově nad Teplou. 

Setkání se uskuteční v pondělí 17.04.2023 v sále ZUŠ  
J. Labitzkého od 17:00 hod. 

Těším se na shledanou. 

Miroslav Nepraš 
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Policie České republiky 
Karlovarský kraj – bezpečnost s přicházejícím jarem 

Blíží se období, na které jsme všichni po dlouhé zimě 
čekali. I když první jarní den oficiálně připadá na 20. 
března, na skutečné jaro si budeme muset ještě malou 
chvíli počkat. Rána ještě zdaleka nejsou tak teplá a vidi-
telnost je stále ovlivněna předešlým obdobím. Proto 
řidičům, ale i chodcům doporučujeme nenechat se ze 
začátku změnou ročního období zmást. Připomínáme 
proto několik důležitých rad:  

Chodci a viditelnost  

S přibývajícími týdny se nám rozednívá čím dál dříve.  
I přesto je ale ranní viditelnost stále ovlivněna zimními 
měsíci, a navíc se častěji vyskytuje i mlha. Proto chod-
cům doporučujeme stále věnovat zvýšenou pozornost 
vlastní viditelnosti a vyhýbat se nepřehledným místům. 
Pomoci nám mohou nejen osvětlená místa, ale i bezpeč-
nostní reflexní prvky.  

Vozidla a pneumatiky 

Zákon nám sice ukládá povinnost použít zimní pneuma-
tiky do 31. března, nicméně se rozhodně vyplatí tento 
termín ještě protáhnout, a to zejména v horských oblas-
tech, kde může být i v dalším měsíci vrstva sněhu a ledu 
na vozovce. 

Námraza 

Krom světelných podmínek jsou to také denní teploty, 
které nás mohou zmást. Ačkoli v březnu již bývají oproti 
předchozím měsícům vyšší teploty, v ranních hodinách či 
v noci může stále převládat námraza a kluzký povrch 
pozemních komunikací. S touto okolností by měli počítat 
nejen chodci, řidiči vozidel, ale i cyklisté, kteří se pomalu 
ale jistě v silničním provozu začínají opět objevovat. 

 
por. Mgr. Lucie Machalová 

 

Farnost Bečov nad Teplou 
PŘED VELIKONOCEMI 2023 

Vážené čtenářky a vážení čtenáři, milí přátelé! 

Jako všichni zralejší lidé mám i já pocit, že sotva skončily 
Vánoce, jsou tady Velikonoce. Na druhé straně to ale 
není jen vzpomínání, které mi připomíná mladé časy 
strávené v sedmdesátých a osmdesátých letech minulé-
ho století. Nemohu a nechci popisovat všechno, ale ale-

spoň jeden příklad – po letech relativní hojnosti jsou 
pořadníky na auta, enormně zvýšené ceny energií, ně-
které léky se špatně shánějí a ceny potravin stále nepří-
jemně překvapují. Může to vyvolávat reminiscence na 
doby více i méně vzdálené, napadá mne třeba, že ještě 
osm let po Druhé světové válce trval přídělový systém na 
potraviny – až do měnové reformy v r. 1953. Snadno se 
shodneme, že ve srovnání s tím se nám pořád ještě daří 
dobře. Právě nesnadná období tříbí lidské charaktery. 

Napadá mne analogie výzev naší doby s působením Ježí-
še Krista a s velikonočními událostmi. O Vánocích jsme 
se radovali z Ježíšova narození – Boží Syn přišel na tuto 
zemi a sdílel náš život. Pak dlouho žil běžný život tesaře  
a vlastně až po smrti Jana Křtitele začíná veřejně vystu-
povat. Toto vystupování bylo od počátku poznamenáno 
rozporuplnými reakcemi. Mnohé nadchlo jeho učení  
o nebeském království, na kterém mají mít podíl lidé, 
které bylo doprovázeno nejen jedinečnou naukou, ale 
také znameními, mezi nimiž vynikala uzdravení, zřídka  
i mimořádná vzkříšení mrtvých (Lazar po 4 dnech v hro-
bě, syn vdovy z města Naim). Jiní se stavěli k jeho půso-
bení rezervovaněji, a ještě další se cítili být jeho učením 
a působením ohroženi. Jakkoliv Ježíš neměl politické 
ambice, byl z nich obviňován, protože „kazil koncepci“ 
kolaborantským představitelům judského protektorátu 
Římské říše (Třetí říše převzala terminologii První – Řím-
ské říše, nejznámějším judským říšským protektorem byl 
jistě Pilát z Pontu); rozvracel také náboženské představy 
a zvyklosti a vzbuzoval pro některé nepříjemný rozruch. 
Jeho nepřátelé zneužili informací Jidáše i celkové atmo-
sféry a před Velikonocemi asi r. 30 vyvolali zmanipulova-
ný proces, ve kterém byl Ježíš odsouzen a popraven.  
Z pozice zprvu nadšených následovníků se tato událost 
jevila jako naprostý krach (viz např. evangelium podle 
Lukáše, kapitola 24, verše 18 až 21). Až jitro třetího dne 
od ukřižování ukázalo Ježíšův prázdný hrob, následovala 
mnohá setkání učedníků se zmrtvýchvstalým Ježíšem, 
která postupně probudila víru v jiný život, v konkrétní 
podobu nebeského království a dala jim sílu svědčit.  
I s velkou posilou založenou na osobní zkušenosti se 
vzkříšeným Ježíšem učedníci potřebovali osobní odvahu 
k tomu, aby žili podle poznané pravdy jako slušní lidé. 

Ať je pro nás velikonoční příběh Ježíše Krista podstatou 
osobního přesvědčení víry nebo jen snad zajímavým 
vyprávěním, může být pro nás inspirací k tomu, aby-
chom byli slušnými a pevnými lidmi i v těchto nesnad-
ných časech. Přeji Vám i sobě, ať se to daří! 

 

Pavel Větrovec, zdejší římskokatolický farář 
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Český svaz včelařů 
Činnost členů ZO ČSV Bečov n. T. - I.Q/2023 

Nejdříve chci poděkovat všem včelařům a včelařkám za 
vaši práci pro přírodu, pro společnost. Není to koníček, 
je to kůň, který vyžaduje velké úsilí, když ho chceme 
dělat dobře. 

Letošní rok začal velkými extrémy. Myslím, že ani pa-
mětníci si nevzpomenou, kdy na přelomu roku bylo 18 
stupňů přes den a v noci 14 stupňů. Jsem přesvědčen, že 
teploty budou mít negativní dopad na stav a šíření roz-
toče Varroa. 

Abychom to všechno zvládli, musíme odevzdat vzorky do 
konce ledna 2023. 

K činnosti: v sobotu 28.ledna 2023 se uskutečnila Výroč-
ní členská schůze naší základní organizace, kde došlo ke 
schválení zprávy o činnost za rok 2022, zprávy o hospo-
daření za rok 2022, zprávy kontrolní komise, návrh čin-
nosti ZO na rok 2023 a hospodaření ZO na rok 2023. Byla 
projednaná problematika dotace D.1, hrazení členských 
příspěvků, špatná ekonomická situace (energie, cukr, 
náklady na informační publikace a formuláře ze strany 
RV ČSV Praha). 

Informace o stavu členské základny - 27 členů z toho 2 
bez včelstev. 

Můj tchán, který mi dával v začátcích dobré rady, říkával: 
„U včel mám nejraději jaro, kdy jsem natěšený na to, jak 
po otevření zase zavoní a já budu znovu s chutí pracovat. 
Obejdeš úly, pokoukáš, jak to létá a hodně se dovíš“. 

 
 

František Neuwirth – jednatel ZO 

 

ZŠ a MŠ Bečov nad Teplou 
Vánoční projekt na druhém stupni 

Pár dní před vánočními prázdninami si žáci druhého 
stupně užili projektový den zaměřený na Vánoce a věci  
s nimi spojené.  

Učitelé si připravili pro děti program na čtyři vyučovací 
hodiny, během kterých si upekly štolu, seznámily s du-
chem Vánoc díky Vánoční koledě, anebo vyhledávaly 
informace o Vánocích v historii. 

 

 
Žáci i učitelé si projektové vyučování velmi užili a každý si 
domu odnesl vlastnoručně upečenou štolu! 

Soňa Roučková 

Tříkrálová sbírka v Bečově a jeho okolí 

Již tradičně se v novoročním čase po požehnání panem 
farářem, Pavlem Větrovcem, vydaly do ulic Bečova nad 
Teplou, Chodova, Vodné, Hluboké, Krásného Jezu a Tep-
ličky skupinky koledníků na podporu charitativní sbírky 
Tři králové.  
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Tuto sbírku pořádala v Karlovarském kraji Farní charita 
Karlovy Vary – v Bečově nad Teplou pod záštitou naší 
školy.  

 
Úctyhodný výtěžek této akce ve výši 38 515,- Kč bude 
využit především pro potřeby klientů Týdenního stacio-
náře pro osoby s Alzheimerovou chorobou v Karlových 
Varech.  
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Všem zúčastněným a všem, kteří přispěli jakoukoli část-
kou, patří srdečné poděkování. 

Petra Kvitová 

Českoslovenští letci za 2. světové války 

Hostem naší školy se stal na jedno dopoledne pan PhDr. 
Daniel Švec, který žákům 7. až 9. třídy vyprávěl o česko-
slovenských letcích, kteří statečně bojovali u RAF během 
2. světové války. 

 

 
Svou přednášku doplnil i ukázkou své sbírky zajímavých 
dobových artefaktů – předmětů, které skutečně sloužily 
v každodenním životě našich letců. 

Petra Kvitová 

Preventivní program 

Dne 25.1. se žáci 8. a 9. ročníku zúčastnili výchovně-
vzdělávacího programu Tvoje cesta načisto. Interaktivní 
besedu organizovala Policie ČR ve spolupráci se školní 
preventistkou sociálně patologických jevů, Mgr. Evou 
Andršovou. 

  

Přítomní školáci sledovali naučný film. Jeho tématem 
bylo zneužívání návykových látek (alkohol, nikotin, mari-
huana, nitrožilní drogy – heroin apod.).  

Formou hry se seznámili s touto problematikou a s nava-
zujícím protiprávním jednáním a konáním. Pochopili 
rozdíly mezi přestupky, trestnými činy, podmínečným  
a nepodmínečným odsouzením. 

Miroslav Koza 
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Hrad a zámek Bečov n. T. 
Zprávy z hradu aneb ohlédnutí za prodlouženou 
sezónou 2022 

Po krajském kole architektonické soutěže Stavba roku 
Karlovarského kraje 2022, ve kterém získala stavební  
a památková obnova Pluhovských domů Cenu hejtmana 
a první cenu v hlasování veřejnosti, přišlo další ocenění. 
Na ceremoniálním vyhlášení 30. ročníku Stavba roku, za 
přítomnosti významných představitelů kulturního a poli-
tického života v slavnostních prostorách Betlémské kap-
le, převzal zástupce společnosti Metrostav a.s. K. Fric  
a zástupce NPÚ kastelán SHZ Bečov T. Wizovský cenu „Za 
výjimečný způsob obnovy památkového objektu – re-
konstrukce Pluhovských domů“. 

 

 
Koncem října došlo ve spolupráci s vedením města Bečov 
nad Teplu k realizaci dlouho připravovaného součinnost-
ního cvičení „Bránili jsme hrad“ mezi Policií ČR, Hasič-
ským záchranným sborem Karlovarského kraje a Armá-
dou ČR. Účelem této ojedinělé akce bylo posílení bez-

pečnosti objektu Státního hradu a zámku Bečov, který 
ochraňuje a prezentuje relikviář sv. Maura, po koruno-
vačních klenotech českých králů druhou nejcennější 
zlatnickou památku v zemi. Participace vojáků Pozem-
ních sil Armády České republiky, konkrétně elitní 4. bri-
gády rychlého nasazení ze Žatce, umocnila význam, při-
pravenost a interoperabilitu ozbrojených složek České 
republiky. Svým provedením se stala akcí první svého 
druhu na památkových objektech u nás. Celodenní cvi-
čení se závěrečnou prezentací bojové techniky veřejnosti 
bylo součástí oslav 20. výročí vystavení restaurované 
významné románské památky a zároveň poděkováním 
všem bezpečnostním a záchranným složkám a konkrét-
ním osobám v čele s brigádním generálem J. Štěpánkem, 
plk. M. Šavrňou, plk.v.v. J. Míkou, velitelem stanice HZS 
Toužim npor. J. Horníkem, starostou města M. Nepra-
šem a dalšími.   

 
Loňská návštěvnická sezóna byla pro velký zájem veřej-
nosti o novou expozici nejen prodloužena, ale její slav-
nostní zakončení bylo díky hned několika výročím vskut-
ku jedinečné a neopakovatelné. Stěžejní bylo připome-
nutí 37. výročí vypátrání a vyzvednutí relikviáře sv. Mau-
ra z úkrytu v hradní kapli a 20 let od vystavení relikviáře 
v expozici zámku. Váženým hostem slavnostního pro-
gramu byl potomek posledních šlechtických majitelů 
zámku, vévoda Friedrich Christian Beaufort-Spontin  
s nejbližší rodinou, který opakovaně promluvil prostřed-
nictvím J. Kociska k veřejnosti a přednesl velké uznání 
správě SHZ Bečov za úspěšně postupující záchranu celé-
ho hradozámeckého areálu. Současně učinil závazek 
iniciovat a financovat vytvoření moderní repliky relikviá-
ře sv. Maura pro Belgické Florennes, původní domov 
této významné evropské památky. Páteční podvečer  
v hradní gotické kapli patřil příležitostnému uskupení 
hudebníků Pathfinders a jejich originálním variacím in-
spirovaným historií relikviáře.  
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V sobotu čekaly návštěvníky mimořádné prohlídky kaple 
Navštívení Panny Marie např. s archeologem F. Preko-
pem, či edukátorkou L. Herzogovou. V novém multi-
funkčním sále proběhla beseda k bezpečnosti relikviáře  
s J. Míkou a k četnické historii s autorem četnických hu-
moresek M. Dlouhým.  

 
Oslavy dokonale završil pod patronací ředitele Bečovské 
Botanické zahrady J. Šindeláře a paní učitelky J. Mrhalo-
vé velkolepý příchod průvodu světel s tradičním zjeve-
ním Leontýnky, který se přesně na den trefil do výročí 

objevení a vyzvednutí relikviáře z tajného úkrytu pod 
podlahou hradní kaple.  

Letošní návštěvnost relikviáře činila 47.669 osob a oproti 
předcovidovému období zaznamenala nárůst více než  
o jeden tisíc lidí.  Toto úctyhodné číslo však nebylo ko-
nečné, neboť 17. listopadu na státní svátek proběhl ve 
spolupráci s místním Marcem Gouzerem na hradním 
nádvoří pilotní ročník Řemeslného trhu. Pokud se tato 
akce osvědčí, stane se novou pravidelnou atrakcí zpří-
stupněné horní části areálu.  Celková loňská návštěvnost 
nové muzejně-galerijní expozice (bohužel bez dočasně 
uzavřeného dolního zámku) překonala magickou hranici 
50 tis. návštěvníků.  

Při ohlédnutí za sezonou se též sluší a patří připome-
nout, že hradní, v provozní době volně přístupná vyhlíd-
ka na věži Bergfrit s lavičkou a vlajkovým stožárem získa-
la statut rozhledny: 

https://www.rozhlednovymrajem.cz/becov/, 

a tak v našem malebném historickém městečku kromě 
zámku, hradu, relikviáře, Botanické zahrady, NS na Šibe-
nici či  několika muzeí přibyla další  turistická zajímavost, 
která tu chyběla do unikátního výčtu atraktivit cestovní-
ho ruchu.  

Všechny zmiňované aktivity se těšily nebývalému zájmu 
celostátních médií a přispěly tak k větší slávě a propagaci 
Bečova nad Teplou. Videa a reportáže naleznete pře-
hledně uspořádané na  

https://zamek-becov.cz/cs/o-arealu/medialni-
ohlasy/2022  

či na  

www.facebook.com/BecovOziveny. 

 
 

Tomáš Wizovský, kastelán hradu a zámku Bečov 

 

https://www.rozhlednovymrajem.cz/becov/
http://www.facebook.com/BecovOziveny
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Bečovská botanická zahrada 

 
Delší dobu jsme si pohrávali s myšlenkou představit Be-
čovskou botanickou zahradu i školkám, které naše výu-
kové programy ještě nenavštívily. Možná by zůstalo jen  
u nápadu bez konečné realizace, kdyby jednoho dne 
nezavolala paní Veronika Bartoňová s dotazem, zda ne-
máme nějakou aktivitu, se kterou bychom mohli přijet 
do MŠ Krymská v Karlových Varech. 

 
Slovo dalo slovo a během pár dní vznikl pilotní program 
„BOTANKA DO ŠKOLKY-ŠKOLKA DO BOTANKY“ 

Cílem programu bylo děti seznámit nejen s Bečovskou 
botanickou zahradou, ale také s hradem a zámkem  
a s okolím Bečovska.  

 

V úvodu programu se s dětmi seznámíme, prolomíme 
počáteční ostych písničkou, a poté je hravou formou 
zavedeme alespoň v představách do Bečova nad Teplou. 

 
Kromě tradičních výukových prvků zapojujeme i prvky 
divadelní, což má velký úspěch především u menších 
dětí. V 45minutovém výukovém bloku jsou zahrnuty  
i pohybové aktivity, jež navazují, nebo jsou přímo spoje-
ny s konkrétní informací, kterou by si měli malí žáčci 
odnést. 

Na závěr si ukážeme stopy zvířat, jež můžeme v místních 
lesích potkat. Zda dětem zůstaly stopy v paměti si ově-
říme pomocí plyšových zvířátek, které školkáčci zkouší 
přiřadit ke správné stopě. 

Celý náš putovní program je sestaven jako malá ochut-
návka z výukových programů, které BBZ nabízí. Ačkoliv je 
„BOTANKA DO ŠKOLY“ úspěšná, nic se nevyrovná výuko-
vému programu, jenž probíhá přímo u nás, v areálu Be-
čovské botanické zahrady. 

Takže: „Školka do botanky!“ 

 

Národní sbírka rostlin poprvé v Karlovarském kraji 

Bečovská botanická zahrada je již nedílnou součástí Unie 
botanických zahrad ČR, která sdružuje ty nejvýznamnější 
sbírkové zahrady u nás. Valná hromada Unie BZ ČR zase-
dala v polovině ledna v krásném prostředí historické 
oranžérie v areálu výstaviště Flora Olomouc. Velice nás 
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těší, že se Bečovská botanická zahrada od přijetí do Unie 
BZ ČR v roce 2014 stala již plnohodnotným partnerem 
nejen ostatních zahrad, ale i státních a regionálních insti-
tucí a výzkumných ústavů.  

 
Při jednání Valné hromady název naší Bečovské botanic-
ké zahrady zazněl několikrát, jak v souvislosti s postu-
pem budování sbírek, environmentální výchovou, reali-
zací záchranných programů zvláště chráněných rostlin 
ČR, tak i při vyhlášení Národních sbírek České republiky!  

Ve spolupráci s pěstitelem panem Šípem ze Skaličan, 
Výzkumným ústavem Silva Taroucy pro krajinu a okrasné 
zahradnictví a za podpory Karlovarského kraje se podaři-
lo v roce 2022 vybudovat a osadit rozárium historických 
růží od Jana Böhma. Toto dílo bylo následně ohodnoce-
no jako Národní sbírka České republiky! Jedná se o první 
takovou v Karlovarském kraji.  

 
A jak nyní vypadá Národní sbírka růží Jana Böhma v Be-
čovské botanické zahradě?  

Celkem je vysazeno v rozáriu téměř 300 růží v 96 odrů-
dách – velkokvěté, mnohokvěté, sadové, pnoucí, minia-
turní…Pro jarní aspekt jsou mezi růže vysázeny cibulovi-
ny a pak také naše sbírka českého šlechtění pivoněk.  

Velké díky při budování tohoto díla patří pracovníkům 
Bečovské botanické zahrady Věře Volfové, Marii Volfové, 
Janě Volfové, Janě Kozohorské, Davidovi Suchému, Lucce 
Honzíkové, Vencovi Brožkovi, Markovi Štefanovi, Venco-
vi Benešovi, holkám z Ukrajiny a Zahradě Teplá a Roma-
nu Veselovskému.  

 

 
Děkujeme za podnět pro vybudování i přímým potom-
kům tohoto „Bati v růžích“ – vnukovi panu Břicháčkovi  
a vnučce paní Glazárkové z Karlových Varů. 

 

Rok konikleců bude i v Bečovské botanické zahra-
dě! Vlastně ne rok, pořád... 

Bečovská botanická zahrada podepsala na konci roku 
2022 s Agenturou ochrany přírody a krajiny dlouhodo-
bou smlouvu na ex-situ kultivaci (ex.situ je zkoumání  
a ochrana něčeho mimo místo původního výskytu) ko-
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niklece otevřeného (doupovská populace) v Bečovské 
botanické zahradě. 

 
Tomuto projektu bude vyčleněna nově utvářená plocha, 
na které budou semenáčky ze sběrů postupně kultivová-
ny, množeny a navraceny zpět na původní lokality. 

Rok 2023 navíc vyhlásil Český svaz ochránců přírody 
Rokem konikleců. Chce jím upozornit nejen na tyto krás-
né jarní květiny, ale i na ohrožení a ochranu lokalit, kde 
rostou, tedy hlavně stepí a lesostepí. 

V České republice roste planě pět druhů konikleců. 
Všechny patří mezi vzácné a chráněné druhy naší příro-
dy. Relativně nejběžnější jsou koniklec velkokvětý a ko-
niklec luční, které lze stále ještě nalézt na stovkách loka-
lit; koniklec velkokvětý přirozeně výhradně na jižní  
a střední Moravě, koniklec luční v menší míře též na 
Moravě, především však ve středních a severozápadních 
Čechách. Zato koniklec otevřený, tedy ten pěstovaný  
v Bečovské botanické zahradě, má u nás již jen posled-
ních zhruba dvacet lokalit, především v Podkrušnohoří, 
Českém středohoří a Podbezdězí. Ještě mnohem hůře je 
na tom koniklec jarní, který přežívá v Čechách na po-
sledních pár lokalitách, na Moravě je pravděpodobně 
vyhynulý. Raritou je vysokohorský koniklec alpínský, 
vyskytující se u nás výhradně v Krkonoších. Je také jedi-
ným naším bíle kvetoucím koniklecem, všechny ostatní 
druhy kvetou v různých odstínech fialové. 

Proč jsou koniklece vzácné? V minulosti zanikaly kvůli 
zástavbě, zalesňování či jinému nevhodnému využití celé 
lokality. To už dnes doufejme vzhledem k zákonné 
ochraně všech druhů konikleců nehrozí, koniklece však 
nadále ubývají kvůli změnám prostředí. Jak již bylo řeče-
no, potřebují světlo a volný prostor. Často jde o bývalé 

pastviny, kde zvířata udržovala nízký porost a kopýtky 
narušovala drn. Jinde se alespoň pravidelně sekala tráva. 
Krom toho, že tohle po staletí tradiční využívání ve dru-
hé polovině minulého století ustalo, přidal se i další pro-
blém. V důsledku různých lidských aktivit je dnes v pří-
rodě ohromné množství živin (zejména dusíku), které 
způsobuje, že vše zarůstá mnohem rychleji než kdy dřív; 
často zarůstají křovinami i skály, které byly vždy přiroze-
ně holé. Už tak oslabené populace konikleců následně 
decimuje přemnožená zvěř, především srnčí, které ko-
niklece abnormálně chutnají. 

 
Ochrana konikleců má význam i pro řadu dalších druhů 
rostlin a živočichů. Koniklece jsou totiž takzvaně deštní-
kovými druhy. Pokud se někde daří koniklecům, pak jde 
vždy o lokalitu s bohatou druhovou rozmanitostí (biodi-
verzitou). Najdeme zde i další, neméně vzácné druhy, 
kterých si však na první pohled na rozdíl od konikleců 
mnohdy ani nevšimneme. Ale tím, že místa s výskytem 
konikleců udržujeme a chráníme, pomáháme zároveň  
i jim! 
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V rámci Roku konikleců chystá ČSOP řadu akcí, jako jsou 
vycházky za konikleci, putovní výstava, přednášky, sou-
těže i praktická pomoc na lokalitách s výskytem konikle-
ců. Veřejnost bude průběžně informovat prostřednic-
tvím médií a webových stránek www.rokkoniklecu.cz. 

Venkovní výstava o koniklecích bude v Bečovské bota-
nické zahradě instalována 1.4.2023. 

 

EKOCENTRUM BEČOVSKÁ BOTANICKÁ ZAHRADA 

Zvířecí detektiv 

Bečovská botanická zahrada (BBZ) je ideálním místem 
pro environmentální vzdělávání dětí. V současné době 
Ekocentrum BBZ nabízí 11 vzdělávacích programů pro 
mateřské, základní a střední školy. Vzdělávací akce  
v oblasti environmentální výchovy navštěvují žáci a stu-
denti z celé ČR! V roce 2022 se výuky účastnilo 5404 
žáků a proběhlo celkem 221 výukových programů. Eko-
centrum také zajišťuje realizaci projektových dní mimo 
školu v rámci projektu šablon. Programy jsou vedeny 
čtyřmi lektory s odborným i pedagogickým vzděláním. 
Specialitou je propojení přírodovědných témat s pohy-
bovými, výtvarnými a hudebními prvky. V rámci osvěty 
jsou zapojeny i další obory polytechnického vzdělávání 
jako matematika, chemie, fyzika a cizí jazyky.  

 
Vzdělávací aktivity v Bečovské botanické zahradě jsou 
tak zaměřeny nejen na environmentální výchovu, vzdě-
lávání a osvětu, ale i na zábavu a prožitek v kvalitním  
a atraktivním přírodním prostředí Bečovské botanické 
zahrady s mnoha možnostmi vyžití. K výuce jsou zajiště-
ny odpovídající badatelské pomůcky (např. lupy, odchy-
tové síťky, výukové plakáty, sbírky apod.). Jako zázemí 
slouží celý areál Bečovské botanické zahrady, dále vnitřní 
vytápěná učebna a krytá venkovní učebna. K dispozici je 
toaleta, pitná voda, občerstvení. 

Jednotlivé vzdělávací programy si pedagogové mohou 
předem vybrat a objednat dle nabídkového listu, který je 
průběžně aktualizován. Programy jsou vedeny vysoko-
školsky vzdělanými lektory (převážně s pedagogickým 

vzděláním, případně záleží odbornost lektora na zvole-
ném programu) s postupně získávaným vzděláváním  
v rámci sítě EVVO. 

 
Programy v Ekocentru BBZ jsou zaměřeny jak na pozná-
vání místního ekosystému a biotopů (živá i neživá příro-
da), tak i členěny tematicky dle ročních období, případně 
fenofází (např. sklizeň plodů spojená s moštováním, 
jedlé květy spojené s permakulturními principy, vývojová 
stádia živočichů, pobytové znaky apod.). Jedná se  
i o témata, která mohou navazovat na probíranou látku 
ve školkách a školách, a která lektor zajímavým a netra-
dičním výukovým způsobem žákům dále přiblíží a osvětlí 
(zde je nutná interakce se školským zařízením).  

 
Součástí výuky a pobytu v ekocentru jsou i odpočinkové 
aktivity na originálních volnočasových prvcích přírodního 
charakteru umístěných v areálu, včetně možnosti zajiš-
tění klidového režimu v tábořišti (podsadové stany, týpí, 
letní kuchyně, karimatky na trávníku).   

Kromě vlastních výukových programů jsou po celý rok  
v areálu botanické zahrady plánovány odborné přednáš-
ky, semináře, panelové výstavy a tvořivé dílny. Tábořiště 
v Bečovské botanické zahradě je možno nabídnout pro 
adaptační pobyty, školní výlety, tematické exkurze. Sou-
částí tábořiště je i vlastní kuchyně a sociální zázemí. 
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Bečovská botanická zahrada se nachází v malebném 
údolí řeky Teplé v Karlovarském kraji v nadmořské výšce 
od 510 do 550 m nad mořem. Řeka zahradu lemuje  
v délce zhruba jednoho kilometru. Biodiverzita v tomto 
zemědílu je tak pestrá a čistota krajiny tomu velice na-
pomáhá. Důkazem jsou živočišné a rostlinné bioindikáto-
ry, tito druhoví zástupci by zkrátka ve znečištěném pro-
středí nedokázali přežít a reprodukovat. Při zkoumání 
této krajiny na okraji Slavkovského lesa si nelze nevšim-
nout spousty zajímavých živých organismů od těch nej-
menších bezobratlých, obojživelníků, plazů, drobných 
savců, rybožravých predátorů, spárkaté zvěře, dravců  
a ptáků.  

Tak a teď ochutnávka programu pro mladé zvířecí detek-
tivy… 

 
Zvířecím detektivem v Botance! V jaké botance? Přece  
v té naší, Bečovské! 

Vždy, než se pustíme do vzdělávacích a zážitkových akti-
vit s dětmi, vložíme naší oblíbenou „ledolamku“ pro 
zmírnění napětí – a tou je hudba a známá, tematická 
písnička. Lektoři Lucka a Míra zahrají na kytaru a ukulele 
a kdo chce, tak si zazpívá. No a pak se už pojďme stát 
zvířecím detektivem v Bečovské botanické zahradě. Při 
pozorování přírody odhalíme spoustu souvislostí a zají-
mavostí.  Hledáme nepřímé důkazy a pobytové znaky. Ty 
nám pomohou určit a druhově zařadit zvířecího pachate-
le, potvrdíme jeho výskyt a podrobněji si o něm a o jeho 
přirozeném chování popovídáme. Obdivujme rozmani-
tost zahrady, v které zvířecí návštěvníky respektujeme  
a často potkáváme. 

 
Na začátku výukového programu se děti rozdělí do sku-
pin. Každá skupina je detektivní kanceláří s potřebným 
vybavením. Profesionální pomůcky pro práci detektivů 
nám z části zajistila i Policie ČR, kdy nám profesionální 
kriminalista formou besedy předal spoustu zajímavých 
informací z praxe. Během naší výuky si děti tak mohou 
vyzkoušet, jak se používají pomůcky např. v daktylosko-
pii. K dispozici na naší základně jsou mikroskopy, ter-
motiskárny a klíče k určování. Částečně je vybavena  
i badatelská knihovna. 

V rolích stopařů, sběratelů důkazů, zapisovatelů, tisko-
vých mluvčích a grafiků si jednotlivé týmy rozdají ne-
zbytné pomůcky a instrukce. Každý tým má vlastní ná-
stěnku jako pracovní list a místo pro nalezené důkazy  
a poznatky. Dále pátrací skupiny vyrazí po předem urče-
ných trasách v botanické zahradě a v jejím blízkém okolí. 
Zapisovatelé si dělají poznámky, technici zajišťují důkazy, 
které grafici ztvární na nástěnce. Na závěr tiskový mluvčí 
představí práci svého týmu dle nástěnky. Ostatní zúčast-
nění, kteří pátrali v jiné části zahrady, mají za úkol uhod-
nout správně odhaleného živočicha. Závěrečná prezen-
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tace dává prostor k diskuzi. Je obohacena mikrofonem  
s reproduktorem, aby všichni dobře slyšeli a poslouchali. 

 
Zážitkový vzdělávací program je realizovatelný za každé-
ho počasí. Když je veliká nepřízeň, mladí detektivové se 
mohou věnovat odlévání zvířecích stop z forem.  

 
Program je velice názorný a hravý, proto je snadné do 
něho vnést důležitá i aktuální témata pro dnešní děti. Ti 
se tak učí pozorovat, vyhodnocovat, spolupracovat. Pro-
hlubují si vztah k blízkému okolí. Učí se kritickému myš-

lení. Detektivní nástěnku si pak odnesou do své školy, 
kde s ní mohou dále pracovat a věnovat se reflexi. 

Naše programy baví i učitele, kteří se k nám rádi vrací  
a doporučují nás svým kolegům. Za tím vším stojí skvělý 
tým lektorů - Naďa, Lucka, Míra a Venca za stálé podpo-
ry našeho ředitele Jiřího. 

Václav Brožka 

Permanentní vstupenky do Bečovské botanické 
zahrady na rok 2023 

Další návštěvnická sezóna Bečovské botanické zahrady 
se rychle blíží. Zahajujeme Vítáním jara v sobotu 1. dub-
na 2023! 

A právě v těchto dnech bylo zahájeno vydávání ročních 
permanentních vstupenek do Bečovské botanické za-
hrady na rok 2023. Držitelé permanentních vstupenek 
mají ZDARMA neomezený počet bezplatných vstupů 
nejen do zahrady (koupání, dětské hřiště, bruslení), ale  
i na všechny zpoplatněné akce, které pořádá přímo Be-
čovská botanická zahrada. Jedinou výjimkou je cestova-
telský festival Caminos, kde ale dochází k výrazné slevě 
ze vstupného. V letošním roce jsme nuceni částečně 
zdražit běžné vstupné, takže je permanentka vhodným 
způsobem, jak ušetřit a zároveň mít možnost navštívit 
všechny akce. Navíc pomůžete s financováním provozu  
i údržby zahrady. 

Ceník permanentek na rok 2023: 

Dospělí (od 18 let výše)    600,- Kč 

Děti, studenti (3-18 let), senioři,  
TP, ZTP a ZTP/P ZTP     300,- Kč 

Základní permanentky jsou nepřenosné. 

Pro majitele penzionů a ubytovacích služeb nabízíme 
zakoupení Pobytovky, která umožní ubytovaným 50% 
slevu na jednorázovém vstupném. 

Pobytovka pro penziony a hotely 1000,- Kč. 

Pokud máte zájem o zakoupení některého druhu per-
manentních vstupenek, prosíme o kontaktování emai-
lem na: 

becovskabotanicka@seznam.cz  

nebo poslat SMS na tel.: 

724790228 (Lucie), 736642792 (Jiří).  

Prosíme o zaslání jména a příjmení, adresy a kategorie 
permanentky. Využít můžete i FCB stránky: 

@BotanickaZahradaBecovNadTeplou  

Další možností je přímé objednání v pokladně Bečovské 
botanické zahrady, kde si ji i následně vyzvednete.  
V případě zaplacení na transparentní účet: 

3737631329/0800 
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s uvedením jména a příjmení vám obratem pošleme 
vytištěnou permanentku. 

A proč se do Bečovské botanické zahrady platí vstupné? 

Protože jsme opravdu jediná takto velká botanická za-
hrada v České republice, která si vydělává sama na sebe. 
Nepatříme pod žádnou univerzitu, výzkumný ústav, kraj 
či město a nemáme tak žádný pravidelný příspěvek. Mu-
síme splácet úvěry, nájmy, energie, svoz odpadu, musí-
me samozřejmě platit zaměstnance a také řešit technic-
ké problémy, které vzniknou během provozu. I vanda-
lismus. To vše stojí peníze! Vstupné je hlavním zdrojem 
pro financování celé obnovy. Děkujeme, že zaplatíte – 
tím se stáváte zachránci této jedinečné bečovské památ-
ky. 

Jiří Šindelář 

 

MKS 2023 
Mezinárodní kovářské sympózium 2023 

Ve dnech 9. a 10. 9. 2023 se v Bečově nad Teplou usku-
teční již 16. ročník tradičního Mezinárodního kovářského 
sympozia. Pozvánka na letošní ročník MKS je uvedena na 
zadních stránkách tohoto vydání. 

 

Zuzana Janoušková 

 

TJ Slavoj Bečov n. T. 
Halový turnaj v míčových sportech v Karlových 
Varech 

Družstvo mladších žáků TJ Slavoj Bečov 
se zúčastnilo 12.2.2023 v Karlových Va-
rech halového turnaje míčových sportů, 
který pořádal okresní fotbalový svaz. 
Turnaje se zúčastnilo 10 družstev karlo-
varského okresu. Družstva byla rozdělena 
do dvou pětičlenných skupin. Družstvo 
mladších žáků TJ Slavoj Bečov ve skupině 
B zvítězilo nad družstvem Hájku 2:1, nad 
družstvem z Hroznětína/Merklína 1:0, 
nad družstvem Lokomotiva K. Vary 4:0  
a s družstvem Královské Poříčí remizova-
lo 0:0. Tato důležitá remíza nás posunula 
na 1. místo ve skupině a také do finále.  
Finálový zápas nás čekal proti děvčatům 
Slavie K. Vary. Všichni čekali jednoznačný 
zápas, ale dívčí družstvo karlovarské Sla-

vie nás vyvedlo z omylu. Během chvíle jsme prohrávali 
0:2 a už nikdo nevěřil, že to otočíme. My jsme to ale 
dokázali a zápas jsme v základní hrací době srovnali na 
2:2. Tento finálový zápas tak musel rozhodnout penalto-
vý rozstřel. Nakonec jsme byli šťastnější, na penalty jsme 
vyhráli 2:1 a tím pádem jsme v turnaji získali překrásné 
1. místo.  

Moc a moc děkuji všem za vynikající úspěch, a hlavně 
rodičům za jejich podporu a výdrž. A protože turnaj kon-
čil až ve 22 hodin, za jejich pomoc s odvozem dětí na 
turnaj.  

 
Turnaje se zúčastnily tyto děti z Bečova n. T.: 

Josef Peroutka, Petr Brandejský, Štěpán Sušina, Filip 
Sušina, Jiří Šindelář. 

Z Bochova se zúčastnili: 

Martin Granec, Jakub Pecko, Viktorie Ryparová, Dominik 
Pecko, Adélka Zahálková a Lucie Vicanová. 

Trenéři Petr Káva a Michal Pecko. 

Rudolf Káva 
 

Ze života obce 
Masopust 2023 

Dne 18.2.2023 naším městem opět prošel masopustní 
průvod masek za doprovodu dechové hudby Hasičanka  
z Teplé. Všem, kteří se na letošním masopustním veselí 
jakýmkoli způsobem aktivně podíleli, patří VELIKÉ díky 
především za to, že se nám společně daří tuto krásnou 
tradici v našem městě udržovat. 

V závěru tohoto vydání se můžete na fotografiích sami 
přesvědčit o příjemné atmosféře bečovského masopust-
ního veselí. 

Lenka Sýkorová 
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Společenská rubrika 
Významná životní jubilea v roce 2022 

 
******************************************** 

70 let Aladár Rovács Jana Fialová 

 Jana Kubů Eva Venená 

 Antonín Češka Jaroslava Hořejšová 

 Václav Bečvář Václav Dyedek 

 Marie Kozáková Miluše Kurzová 

 Bohumila Plešovská Jiří Beer 

******************************************** 

75 let Zdeněk Šindler Jiřina Urbánková 

 Anna Kvitová Jaroslava Vachelová 

 Jiří Šeba Marta Maříková 

 Ferdinand Majoros Jana Dobiášová 

 Eva Staňková Eva Svobodová 

******************************************** 

80 let Zdeněk Kabelák Jan Dobiáš 

 Jaroslava Kroutilová Jaroslav Šimánek 

******************************************** 

85 let Pavlína Potklanová Marie Rolencová 

******************************************** 

90 let Břetislav Svoboda Alžběta Frančíková 

******************************************** 

95 let Vítězslav Šafář  

******************************************** 

98 let Anna Cahajlová  

******************************************** 

Úmrtí v roce 2022 

 
 

Gustav Balog Jan Barcal 

Jarmila Černá Marie Hemzová 

Jiří Janota Eva Kabeláková 

Jiří Luňák Jana Ondráčková 

Josef Peroutka Stanislav Poplštein 

Horymír Rolenc Zdeněk Šašek 

 

Nově narození v roce 2022 

 
 

Nikola Kováčová Vladimír Kybaljuk 

Kimberlly Kohárová Johana Brožková 

Josef Marynčuk Tobiáš Mika 

Tomáš Findrik Jiří Šalamon 
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Z bečovských kronik – rok 1947 
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Z bečovských kronik – rok 1947 
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Z bečovských kronik – rok 1947 
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Z bečovských kronik – rok 1947 
 

 
 

 
Výběr z bečovských kronik pro Vás připravil Rudolf Káva. 
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Ze života obce – Masopust 2023 
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ZŠ a MŠ Bečov nad Teplou 
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Hrad a zámek Bečov n. T. – ohlédnutí za Leontýnou 2022 
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Bečovská botanická zahrada 
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Mezinárodní kovářské sympozium 2023 Bečov nad Teplou 
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Ceník Technických a sociálních služeb Bečov, p. o. 
 

Činnost – text MJ Sazba za MJ Sazba DPH Cena včetně DPH 

Správa hřbitova 

Nájemné za urnové místo 1m x  1m 10 let 500,00 Kč 0 % 500,00 Kč  

Nájemné za hrobové místo 1m x  2m 10 let 700,00 Kč 0 % 700,00 Kč  

Nájemné za dvojhrob 10 let 1  100,00 Kč 0 % 1  100,00 Kč  

Služby - UKT (univerzální kolový traktor) Zetor 

Zimní údržba komunikací plužením Hodina 805,00 Kč 21% 974,05 Kč  

Zimní údržba komunikací posypem Hodina 805,00 Kč 21% 974,05 Kč  

Ostatní práce UKT Zetor bez valníku Hodina 632,50 Kč 21% 765,32 Kč  

Ostatní práce UKT Zetor s valníkem Hodina 747,50 Kč 21% 904,48 Kč  

Služby - VW Transporter 

Ostatní práce VW Transporter – Bečov, Vodná, K . Jez Hodina 400,00 Kč 21% 484,00 Kč  

Ostatní práce VW Transporter mimo město Km 18,00 Kč 21% 21,78 Kč  

Nakládka a  vykládka (1 zaměstnanec) Hodina 150,00 Kč 21% 181,50 Kč  

Služby - ruční práce 

Ruční práce pracovníka (úklid apod.) Hodina 150,00 Kč 21% 181,50 Kč  

Práce s  motorovou pilou, křovinořezem, polostřihem… Hodina 253,00 Kč 21% 306,13 Kč  

Sekání trávy do 700 m2 (včetně úklidu a  odvozu) m2 2 ,90 Kč 21% 3 ,50 Kč  

Sekání trávy nad 700 m2 (včetně úklidu a odvozu) m2 2 ,50 Kč 21% 3 ,00 Kč  

Štěpkování včetně jednoho zaměstnance Hodina 700,00 Kč 21% 847,00 Kč 

Služby - ostatní technika (nářadí) 

Vibrační deska (zapůjčení) Den 450,00 Kč 21% 544,50 Kč  

Elektrocentrála (zapůjčení) Den 230,00 Kč 21% 278,30 Kč  

Sokolovna 

Pronájem sálu - činnost zájmových kroužků Hodina 290,00 Kč 21% 350,90 Kč  

Pronájem sálu na soukromé akce Akce 2  875,00 Kč 21% 3  478,75 Kč  
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Kalendář akcí v Bečově nad Teplou pro rok 2023 
Březen 

Datum*) Název akce**) 

18. 3. Karneval pro děti i dospělé (ZŠ a MŠ) 

25. 3. Ukliďme svět (BBZ) 

25. – 26. 3. Víkend pro přírodu (BBZ) 

Duben 
Datum*) Název akce 

1. 4. Vítání jara v Bečovské botanické zahradě (BBZ) 

1. 4. Bečovský půlmaraton (BBZ) 

21. 4. Učíme o lese v lese (BBZ) 

23. 4. Bečovská chůze (BBZ) 

24. 4. Dobré otázky pro environmentální výchovu (BBZ) 

28. 4. Šneci bečovské botanické zahrady (BBZ) 

30. 4. Stavění máje (SDH Bečov n. T.) 

Květen 

Datum*) Datum*) 

13. 5. Vítání ptačího zpěvu v Bečovské botanické zahradě (BBZ) 

21. 5. Toulky krajem s Jeanem de Carrem (BBZ) 

27.5. SLAM POETRY (BBZ) 

26. – 28. 5. Turnaj Go v Bečovské botanické zahradě (BBZ) 

Červen 
Datum*) Název akce 

2. – 4. 6. Cestovatelský festival Caminos v Bečovské botanické zahradě (BBZ) 

10. 6. Turistický pochod Z Bečova za minerálními prameny (BBZ) 

10. 6. Víkend otevřených zahrad v Bečovské botanické zahradě (BBZ) 

26. 6. Hmyz bečovské botanické zahrady (BBZ) 

Červenec 
Datum*) Název akce 

14. – 16. 7. XIX. Bečovské slavnosti (Město Bečov n. T.) 

16. 7. Snídaně v botanické (BBZ) 

28. – 30. 7. Setkání Zázračná planeta Země v Bečovské botanické zahradě (BBZ) 

Září 
Datum*) Název akce 

8. – 10. 9. Mezinárodní kovářské sympozium 

17. 9. 70. ročník Běhu kolem tří rybníků 

22. 9. Vodní život bečovské botanické zahrady (BBZ) 

22. 9. Taneční zábava (TJ Slavoj) 

23. – 24. 9. Víkend pro přírodu (BBZ) 

24. 9. Retrohrátky a jiné bláznění v Bečovské botanické zahradě (BBZ) 

24. 9. Vzpomínková akce Nadace Olgy Havlové (BBZ) 
*)  Změna termínu vyhrazena 

**)   Kalendář je průběžně aktualizován a doplňován 
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Kalendář akcí v Bečově nad Teplou pro rok 2023 
Říjen 

Datum*) Název akce 

14. – 15. 10. Víkend pro přírodu (BBZ) 

Listopad 
Datum*) Název akce 

4. 11. Lampionová slavnost v Bečovské botanické zahradě (BBZ) 

Prosinec 
Datum*) Název akce 

2. 12. Rozsvícení vánočního stromu 
*)  Změna termínu vyhrazena 

**)   Kalendář je průběžně aktualizován a doplňován 

 

Inzerce 
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Kontakty 
Městský úřad: 

Adresa:   Městský úřad Bečov nad Teplou 
náměstí 5. května 1  
Bečov nad Teplou 
PSČ 364 64 

Telefon:    353 999 318 
Mobil:    725 470 250 
E -mail:   info@becov.cz  
ID datová schránka: szbbfjh 
Matrika, evidence obyvatel, sekretariát: Bc. Žaneta Svobodová 
Ekonomka, účetní:    Jiřina Horváthová DiS.      
Úřední hodiny: 
Pondělí   8:00 - 12:00 13:00 - 17:00 
Středa   8:00 - 12:00 13:00 - 17:00 
 
Zastupitelstvo města: 

Miroslav Nepraš  starosta 

Bc. Anna Kubincová  1. místostarostka 

Ing. Petr Kužvart  2. místostarosta 

Bc. Jakub Brandejský  předseda finančního výboru 
Ing. Pavel Špak    předseda kontrolního výboru 
Patrik Mikoláš    člen finančního výboru 
Lenka Sýkorová   zastupitelka, oddávající 
Olga Haláková   zastupitelka 
Bc. Olga Ložková Röschlová DiS zastupitelka 
 
Technické a sociální služby Bečov, p. o.  
Adresa:   Školní 430, 364 64 Bečov nad Teplou 
Kontaktní osoba: Šárka Hájková  e-mail: msb.sro@becov.cz  mobil:  731 037 018 
Pevná linka kancelář:  353 999 366 
Provozní doba:  Po – Pá   06:00 – 14:30 hodin 

 

Otevření sběrného místa pro občany města Bečov nad Teplou, Vodné a Krásného Jezu 
Sběrné místo bude opět otevřeno od 1. 4. 2023 každou sobotu od 09:00 do 11:00 hodin. Mimo uvedený čas lze 
uskutečnit návštěvu pouze po předchozí telefonické domluvě na výše uvedených telefonních číslech. 

Po předložení OP přijímáme tyto druhy odpadů: 

- Bio odpad (tráva, listí, drobné větve) 
- Suť (čistá stavební suť bez příměsi elektrických kabelů, kovových či plastových částí), a to pouze formou zajištění 

služby odvozu na skládku včetně poplatku skládkovného a nakládky. 
- Velkoobjemový odpad (nábytek, koberce, lina aj.) 
- Elektroodpad (elektrické spotřebiče – např. lednice, sporák, pračka, TV, zářivky, baterie) 
- Pneumatiky 
- Jedlé tuky a oleje, sběr do PET lahví, NE do skleněných lahví, NE do sklenic 
- Kovový odpad, ohřívače vody 

!!! NEPŘIJÍMÁME: lepenku, eternit, asfalt, NEBEZPEČNÝ ODPAD!!! 

mailto:info@becov.cz
mailto:msb.sro@becov.cz

